

విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కారానికే 'వేదిక' ఏర్పాటు

సీజీఆర్ఎఫ్-2 చైర్మన్ ఎరుకల నారాయణ
దస్తూరాబాద్, సెప్టెంబర్ 10 : విద్యుత్ వినియోగదారుల సమస్యల పరిష్కారానికే విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కార వేదిక ఏర్పాటు చేయాలని నిర్ణయించినట్లు సీజీఆర్ఎఫ్-2 చైర్మన్ ఎరుకల నారాయణ అన్నారు. మండల కేంద్రంలోని రైతేల వేదికలో మంగళవారం తెలంగాణ ఉత్తర ప్రాంత విద్యుత్ పంచేత సంస్థ అధ్యక్షులతో సీజీఆర్ఎఫ్-2 విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కార వేదికను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భానూపూర్ డివిజన్లోని దస్తూరాబాద్ మండలంలోని వారు, మమడ, వెంపి, కడం మండలంలోని రైతులు, వినియోగదారులు హాజరై తమ తమ సమస్యలపై విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కార వేదికను ఏర్పాటు చేయాలని సీజీఆర్ఎఫ్-2 చైర్మన్ ఎరుకల నారాయణతో పాటు, అధికారులు విద్యుత్ సమస్యల పరిష్కార వేదికలో 5 ఫిర్యాదులు పరిష్కారమై తిరిగివచ్చాయి.

దోమల నివారణకు చర్యలు తీసుకోవాలి

నిర్దేశిత అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్
గ్రామస్థూలతో మాట్లాడుతున్న అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్
అదనపు కలెక్టర్ పైజాన్ అహ్మద్ గ్రామస్థూలలోని పొట్టిపెట్టె(కె) గ్రామ పంచాయతీని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జైడేను నిర్వహించాలి, బయోటిక్ డ్రై, థీవింగ్ ప్రాజెక్టులను అభివృద్ధి చేయాలని సూచించారు. దివ్యాంగుల కోసం ఈ నెల 12న నిర్వహించే దివ్యాంగుల పరిశీలన పంపిణీ కార్యక్రమానికి అదనపు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు.

గణేశ్ ఆలయంలో కలెక్టర్ పూజలు



అయిదుంటి పూజలు చేస్తున్న కలెక్టర్ రాజర్షి షా
అయిదుంటి పూజలు చేస్తున్న కలెక్టర్ రాజర్షి షా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. కలెక్టర్ వెంబల అదనపు కలెక్టర్ శ్యామల దేవి, ఉటూర్ సబ్ కలెక్టర్ యువరాజ్ మర్కాట్, ఓడిపే డివీ రాజేంద్రం, నాయకులు, తదితరులు ఉన్నారు.

బాసర ట్రిపుల్ ఐటీలో రెగ్యులర్

వైస్ ఛాన్సలర్ నయిమింజాని
వైస్ ఛాన్సలర్ నయిమింజాని పీఠవినియోగ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మాది గణేశ్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం ప్రగతి శీల ప్రజాసామాజిక విద్యార్థి సంఘం జిల్లా కార్యాలయంలో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బాసర ట్రిపుల్ ఐటీలో విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రస్తుతం ఉన్న వైస్ ఛాన్సలర్ నయిమింజానిని రెగ్యులర్ చేయాలని మరణం చేశారు.

ముగిసిన విశ్వకర్మ యోజన శిక్షణ



నాయాజ్ఞాపక్షాదులకు శిక్షణ ఇస్తున్న శిక్షకులు కాంబే వద్ద
ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 10 : పట్టణంలోని భాగ్యనగర్లోని సెడ్స్ వ్యవస్థం సంస్థ, జన శిక్షణ సంస్థ అధ్యక్షులచే నిర్వహిస్తున్న విశ్వకర్మ యోజనకు సంబంధించిన నాయాజ్ఞాపక్షాదులకు శిక్షణ మంగళవారం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా జన శిక్షణ సంస్థ చైర్మన్ శామల మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం వృత్తి ఆధారిత వారి కోసం ప్రత్యేక పెట్టిన విశ్వకర్మయోజన పథకంలో భాగంగా వారు రోజూ నుండి 35 మంది నాయాజ్ఞాపక్షాదులకు శిక్షణలు కాంబే వద్ద వైపు బ్యం శిక్షణ కల్పిస్తున్నారన్నారు. శిక్షణ

చాకలి ఐలమ్మ పోరాటం స్ఫూర్తి దాయకం

ఉటూర్ రూరల్, సెప్టెంబర్ 10: వీరనారి చాకలి ఐలమ్మ పోరాటం స్ఫూర్తి దాయకమని ఎమ్మెల్యే వెన్నెల బొజ్జి పటిల్ అన్నారు. మంగళవారం ఎన్టీఆర్ వార స్థాలో రజక సంఘం అధ్యక్షులు ఐలమ్మ 39 వర్తం కుమారి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఐలమ్మ చిత్తూరుకి పూలమాల వేసి దివా

గుప్త నిధుల కోసం తవ్వకాలు

వేల, సెప్టెంబర్ 10 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా బేల మండలంలోని శంబాబాద్ గ్రామ శివారులో గల అంకల్ వెంకటేశ్, అంకల్ ఇస్టారి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో గుప్త నిధుల కోసం తవ్వకాలు చేశారని అధికారులు ఆరోపించారు. మంగళవారం ఉదయం వెంకటేశ్, ఇస్టారిలు శంబాబాద్ గ్రామ శివారులో తవ్వకాలు చేస్తూనే ఉన్నారని అధికారులు అరెస్టు చేశారు. అక్కడ ఈ తవ్వకాలను చూసిన ఎవరైనా చంపి పూడ్చారు? లేక గుప్త నిధుల కోసం ఎవరైనా తవ్వకాలు జరిపారు? అని

మాజీ మంత్రి పూజలు

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 10: మాజీ మంత్రి పూజుల కృష్ణారావు మంగళవారం పూజలు చేశారు. అనంతరం పిల్లలతో కలిసి పోటీ దినం. ఈ కార్యక్రమంలో గణేశ్ మండలి చాంబరన్ చైర్మన్ పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తుల అప్లోడం

ఎదులాపురం, సెప్టెంబర్ 10: మొల్లెర్ ఐటీ కెన్సెన్సల్ పోస్టుల కోసం అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు అప్లోడం చేయబడతాయి. ఎదులాబాద్ డివిజన్లో కృష్ణ తిలపావుల సైకాలజీ, సోఫిట్ వర్క్, సోషియల్ జే,

మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల వేడి

Electoral Commission icons: Lotus, Hand, Scale, Chakras. Text: దీపావళి తర్వాత ఎన్నికలకు అవకాశం, కనరత్న ప్రారంభించిన ఎన్నికల సంఘం, మహాయుతి వర్షానికి ముహూర్తం, రెండు కూటముల మధ్య హాదానా, తెలంగాణలోని ఎన్నికల ఫలితాలు, సర్వేలో మహా వికాస అభిమాణికి ముగ్గు.

కేడర్ నాథ్ మార్గంలో విలగిన కొండల వయలు ఐదుగురి మృతి

నూర్జాద్, సెప్టెంబర్ 10: కేడర్ నాథ్ వెళ్లే మార్గంలో భారీ వర్షాల కారణంగా పెద్ద ఎత్తున కొండల వయలు విలగినదాగా, ఐదుగురు యాత్రీకులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు.

తోడేళ్ల భరతం పడుతున్నారు

ఉత్తర ప్రదేశ్ లోని భరూన్ లో ముసలి ప్రాణాలను హరిస్తున్న తోడేళ్ల వేల కోనసాగుతున్నది.

'సిద్ధ' ఔషధాలతో బాలికల్లో రక్తహీనత తగ్గుదల

నూర్జాద్, సెప్టెంబర్ 10: 'సిద్ధ' ఔషధాల కంటివేషంతో కిశోర బాలికల్లో రక్తహీనతను తగ్గిస్తుంది కాకా అధ్యయనం వెల్లడించింది. ఇండియన్ జర్నల్ ఆఫ్ ట్రైబియల్ నాల్జ్ లో ఇది ప్రచురితమైంది.

సమాన్ అవకాశాలు ఉంటే రిజర్వేషన్లు రద్దు

లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ వ్యాఖ్య
వాషింగ్టన్, సెప్టెంబర్ 10: అందరికీ సమానమైన అవకాశాలు ఉన్నప్పుడు రిజర్వేషన్లు రద్దు చేయడం గురించి ఆలోచిస్తామని, భావన కలుతాయో, మతాలకు మగ్గుతుంది, నెల్లెకాయ లేవ్యం మొక్కలతో కూడిన సిద్ధ ఔషధం హిమోగ్లోబిన్ స్థాయిలను, రక్త కణాలను కొరతలోకి తగ్గించగలుగుతుంది. శరీరంలోని రక్త హీనతను తొలగించిన 2800 కిలో బాలికలపై 45 రోజులపాటు ఈ అధ్యయనాన్ని నిర్వహించారు. ఈ బాలికల్లో రక్త హీనత తగ్గిన ప్రమాణం, ఇందులోని ముఖ్యమైన అంశాలు, తలనొప్పి, రుతుక్రమ అసమతుల్యత తగ్గినట్లు సమాచారం తేలింది. ఎమ్మెల్యే జి.ఎస్. అర్జున్ కర్కే, అధ్యక్షులు మైసూరు శర్మ, అధ్యక్షులు రాజ్ కుమార్, అధ్యక్షులు గురజాడ రామారావు తోపాటు పాల్గొన్నారు.

సుప్రీం ఆదేశాలను ధిక్కరించి..!



కోల్కతాలో స్యాన్స్ భవన్ వైపు నిరసన ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న జానీయర్ డాక్టర్లు
నిరసనల కొనసాగిస్తున్న కోల్కతా జానీయర్ డాక్టర్లు, చర్యలకు రావాలంటూ సీఎం మమతా బెనర్జీ ఆహ్వానించారు. కోల్కతా, సెప్టెంబర్ 10: కోల్కతా ఆరేజీ కర దవాఖాన హత్యాచార ఫుటనపై నిరసన చేపడుతున్న జానీయర్ డాక్టర్లు సర్వోన్నత న్యాయస్థానం ఆదేశాలను ధిక్కరించారు. మంగళవారం ఐదు గంటల్లో విద్యుత్ తీరం తలచుకుంటూనే ఉన్నామని మమతా బెనర్జీ అన్నారు. 'ఇవాళ వారంతో' పోరాటం చేశామని కోసం కాదు. ఒక నిమిషం బర్సన్ ధరించి, గురుధారా కు వెళ్లడానికి అనుమతిని మాత్రం కోసం జరుగుతున్న పోరాటం ఇది' అని రాహుల్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ వ్యాఖ్యలను కేంద్రమంత్రి పార్వతి సింగ్ పురి తప్పుకొన్నారు. రాహుల్ మాట్లాడిన భాష ఖలిస్థానీ వేర్వేరుగా గురుత్వంతో సింగ్ పచ్చిగా బాధించి పోలి ఉందని ఆయన ఆరోపించారు. ఇజ్రాయిల్ ప్రకటనను హామాస్ ఖండించింది.

ఇజ్రాయిల్ దాడిలో 19 మంది మృతి

ఇజ్రాయిల్, సెప్టెంబర్ 10: గజాలోని ఓ రక్షణ గుదారంపై మంగళవారం ఇజ్రాయిల్ జరిపిన దాడిలో కనీసం 19 మంది చనిపోయారని గజా ఆరోగ్య శాఖ వెల్లడించింది. మృతుల సంఖ్య మరింత పెరిగి అవకాశం ఉందని తెలిపింది.

రష్యాకు ఇరాన్ ఆయుధాలు!

ఇరాన్, సెప్టెంబర్ 10: ఇరాన్ దేశం నుండి రష్యాకు ఆయుధాలు సరఫరా చేస్తున్నదని అమెరికా, బ్రిటన్ మంగళవారం ఆరోపించాయి. ఉక్రెయిన్ దాడికి ఉపయోగపడతానని రష్యా త్రేజీ బాలిస్టిక్ క్షిప్రణులు రష్యాకు పంపుతున్నదని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తమ దౌత్యవేత్తల కేవల ఉమ్మడి సందర్శకుల ముందు మాన్యం, బిస్కాన్స్ అంశ విధిస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. అందుకు సందర్భించిన అమెరికా కార్యదర్శి ఆంటోని బ్లినకెన్ బ్రిటిష్ వేదిక కార్యదర్శితో మాట్లాడుతూ ఇలా ఆయుధాలు సరఫరా చేయడం వల్ల సంక్షోభం మరింత తీవ్రతరం అవుతుందని హెచ్చరించారు.